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За результатами опрацювання в Адміністрації Держспецзв’язку вашого 

запиту на інформацію від 04.08.2024 (вх. № 130-ЗПІ-24 від 05.08.2024) 

повідомляємо про таке.
На цей час заяв/заявок на проведення державної експертизи у сфері 

технічного та/або криптографічного захисту інформації на програмно-апаратні 
комплекси Cellebrite Touch UFED, а також на програмне забезпечення UFED 

Physical Analyzer, програмне забезпечення Cellebrite UFED Touch та оновлення
до нього, програмне забезпечення Oxygen Forensic Detective та оновлення
до нього, програмне забезпечення X-Way Forensics та оновлення до нього, 
програмне забезпечення UFS Explorer Professional Recovery та оновлення
до нього, програмне забезпечення Magnet Axiom та оновлення до нього,  
програмне забезпечення XRY (компанії MSAB) та оновлення до нього
до Адміністрації Держспецзв’язку не надходило, державна експертиза у сфері 
технічного та/або криптографічного захисту не проводилася, експертні 
висновки за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або 

криптографічного захисту не реєструвалися/не видавалися. 
Інформації щодо проведення сертифікації засобів, зазначених вище,

в Адміністрації Держспецзв’язку немає.
Також на цей час заяв/заявок на проведення державної експертизи у сфері 

технічного та/або криптографічного захисту інформації на засоби технічного 

та/або криптографічного захисту інформації, заявлені як програмно-апаратні 
комплекси та програмне забезпечення негласного отримання інформації
з мобільних телефонів, смартфонів і месенджерів до них, до Адміністрації 
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Держспецзв’язку не надходило, державна експертиза у сфері технічного
та/або криптографічного захисту не проводилася, експертні висновки
за результатами державної експертизи у сфері технічного
та/або криптографічного захисту не реєструвалися/не видавалися.

Інформації про сертифікацію програмно-апаратних комплексів
та програмного забезпечення негласного отримання інформації з мобільних 

телефонів, смартфонів і месенджерів до них в Адміністрації Держспецзв’язку 

немає. 
Інші порушені у листі питання не належать до повноважень Адміністрації 

Держспецзв’язку, визначених Положенням про Адміністрацію Державної 
служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014 № 411.
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